

石景山报

2013年5月6日 星期一

第35期(总第1206期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

●88699820-1004

我区举办“迎五四”优秀青年代表座谈会

本报讯(记者徐巍 通讯员于洋)5月3日,“团聚青春正能量 携手共筑中国梦”石景山区2013年“迎五四”优秀青年代表座谈会举行。区领导荣华、李文起、富大鹏,以及各界青年代表参加了座谈会。

会议公布了《关于开展“团聚青春正能量 携手共筑中国梦”主题教育活动的实施方案》,就如何引导全区广大团员青年践行中国梦,积极为区域经济社会各项事业蓬勃发展贡献力量进行了汇报和说明。

区委书记荣华希望广大青年树立远大理想,以坚定的道路自信托起“中国梦”;弘扬中国精神,以求真务实的良好作风托起“中国梦”;勇于实践创新,以强大的青春力量托起“中国梦”。荣华要求各级党组织切实履行“党建带团建”的责任,为团员青年的成长成才提供大力支持和帮助;各级团组织要加强自身建设,探索组织、引导和服务青年的新方法、新途径,把“社区青年汇”打造成为凝聚青春力量、促进青年成长的活动平台和基层青年组织。

会上,优秀青年代表分别结合自身工作实际,畅谈对中国梦的理解以及在本职岗位上实现梦想的过程。会议为优秀集体和个人颁发了证书。

放飞梦想 戴玉强 魏松 莫华伦

“中国三高”唱响石景山“铁色记忆”

本报讯(记者杜雷)记者从区旅游委获悉,5月11日下午,在首钢石景山厂区雄伟高炉群映衬下,享誉海内外的“中国三大男高音”戴玉强、魏松、莫华伦将引吭高歌,放飞梦想,奉献一台“《铁色记忆》——中国三大男高音‘唱响首钢’实景音乐会”。此次活动由北京市委宣传部、市文化局、市旅游委、石景山区政府和首钢总公司共同主办,届时,近5000位来自各界的嘉宾将会享受一场前所未有的视听盛宴。这是全球首个在工业遗址举办的大型实景音乐会。以此为开端,他们的演唱活动将长期落地首钢,成为首钢石景山厂区开发文化创意产业的重头项目之一。

由著名男高音歌唱家戴玉

强、魏松、莫华伦组成的“中国三大男高音”已在国内外近30座城市举办音乐会,赢得中国国家领导人、英国女王、英国广播公司等社会各界好评,并被“世界三大男高音”之一的多明戈誉为属于世界的“真正美妙的声音”。2012年11月,“中国三高”应邀参加“英国女王登基60周年庆典暨英国皇家综艺晚会100周年纪念盛典”演出,成为全场唯一得到女王包厢“亮灯致敬”的节目,并向欧美1.5亿观众转播,为中国声乐界赢得了荣誉。

作为北京面向世界精心打造的国家级文化品牌,“中国三大男高音”一直在寻找一个理想的长期落地演出场所,使之成为北京

接待国内外游客的标志性品牌项目。为此,他们多次来首钢石景山厂区考察,看到西扼永定河、东瞰北京城的石景山,开阔秀丽的群明湖和雄伟壮美的钢铁工业遗存,他们被这种独一无二的气势与韵味所震撼和感染,既激动又兴奋,提出一定要在这片积淀着工人阶级光荣传统的土地上扎下根来,唱响主旋律,讴歌真善美,激发正能量,共筑中国梦。

为确保演出的一流品质,主办方不仅邀请国内一流团队亲自操刀舞美灯光的创意设计,而且乐队、指挥也将特邀解放军交响乐团担纲。三位歌唱家还专门为这场演出编排了“中国工人组歌”,由10首最具代表性的工业

题材歌曲组成,如《咱们工人有力量》、《我们走在大路上》、《幸福在哪里》、《年轻的朋友来相会》、《二十年后再相会》以及《团结就是力量》等,由戴玉强、魏松、莫华伦在演唱会上压轴联唱。演出现场将安排4~5个工人方阵,以相互“拉歌”的方式与台上演员和台下观众互动。这支总数达1000人的“亲友团”由首钢一线干部职工组成。

“我们就是要用这种方式告诉人们,工人阶级不仅是国家的脊梁,更是文化的传承者和创造者”,作为从工厂走出的世界级歌唱家,戴玉强对此充满期待。“当歌声如洪波涌起,观众才会知道什么是真正的美丽声音”。

我区召开 纪检监察系统 信访案件工作会

本报讯(记者吴丹)5月3日,区纪委召开纪检监察系统信访案件工作会。会议传达了北京市纪检监察案件工作会议精神,部署了今年全区纪检监察系统信访、案件工作及有关行政监察工作任务,下发了《石景山区纪委关于实行信访举报月报告制度的通知》。

区委常委、区纪委书记李文起强调,要增强做好信访举报和案件检查工作的责任意识,坚持反腐倡廉常抓不懈、拒腐防变警钟长鸣;提升做好信访举报和案件工作的能力水平,避免案源流失和瞒案不报、压案不查等问题发生;要严格依纪依法、安全文明办案。

今后,区纪委将加大对案件线索的管理力度和对违纪违法案件的查处力度,进一步整合办案资源,发挥好案件查办的治本功能;切实加强基层办案的支持和指导,强化对相关规章制度的贯彻执行,把纪检监察系统办信办案工作抓紧抓好,抓出成效。

区统战系统

纪念“五一口号” 发布65周年

本报讯(记者张媛 通讯员于娟)日前,我区召开统战系统纪念中共中央发布“五一口号”65周年座谈会。区委常委、区委统战部部长李文起,各民主党派区工委、工商联班子成员、无党派代表人士、非公经济界代表人士参加座谈。

座谈中,统战各界人士畅谈了参与多党合作和政治协商实践中的体会,表示要进一步发挥自身优势和作用,在推动石景山区经济社会发展中贡献更大的力量。

明确分工 环境卫生管理“一张图”

本报讯(通讯员周萍)自5月1日起,石景山区园林绿化局将对城市绿地建立保洁队伍,实施统一管理和保洁作业,石景山区小广告冲刷队统一对115条城市道路沿线小广告进行冲刷作业。

另据笔者了解,区市政市容委为促进背街小巷保洁作业的专业化、市场化和精细化,正着手建立街道办事处环境卫生作业保障体系,今年还将不断完善环境卫生信息系统,按照全覆盖、无盲点要求实施环境卫生责任区的标图定位,明确责任单位、责任人,实现全区环境卫生管理“一张图”。

我区社会组织积极参加 雅安地震救援工作

本报讯(通讯员张翔)四川雅安地震发生后,石景山区中安救援队第一时间启动应急预案,迅速调配救援物资,并集结应急救援队伍,首批5名队员于发生地震的第二天赶赴雅安市芦山县受灾最严重的老城区,根据当地政府的部署,迅速投入到抢险救灾中。救援队为灾区带去一台应急救援移动净水车,每天向群众提供7吨生活用水和5吨直饮水,确保灾区群众用水安

全,受到当地政府和受灾群众的好评。

据了解,石景山区中安救援队是石景山区志愿者联合会下辖的一支公益性组织,由一批在国际救援队、公安特警和消防部队等机构工作或服役过的志愿者组成,专注于地震救援、火灾救援、交通救援、城市安全事故救援等应急救援行动,同时承担着宣传、推广公共安全知识,培养应急救援人才的社会责任。



灾区同胞自制感谢牌,表达对救援队的谢意

我区“五一”节日市场繁荣祥和

本报讯(通讯员徐沫)笔者从区商务委获悉,今年“五一”期间,石景山区节日市场促销活动丰富多彩,消费氛围繁荣祥和,市场供应充足,消费稳步增长。

监测数据显示,4月28日至5月1日,万达广场、物美超市、大中电器、神农庄园等11家重点监测企业共实现零售额9641.47万元,同比增长14.16%。其中超市零售物美超市、沃尔玛山姆会员店、永辉鲁谷店共实现销售3474.34万元,同比增长6.53%;百货类当代商城鼎城店、万达百货、星座商厦共实现销售

2062.93万元,同比增长37.16%;钟鼎楼、眉州东坡酒楼、神农庄园3家重点餐饮企业共实现营业收入302.36万元。

生活必需品供应充足,4家重点粮油经营企业库存量与去年同期有较大增长,库存大米3731吨、面粉2869吨、杂粮335吨、食用油3105吨,确保了“五一”期间我区生活必需品供应充足、市场稳定,未发生脱销、断档等现象。8家菜市场26种蔬菜平均价格低于北京平均价格0.74元/公斤,蔬菜价格保持平稳。

全市社区卫生服务满意度调查 石景山第一

本报讯 笔者从区卫生局了解到,在全市社区卫生服务满意度第三方调查中,石景山区社区卫生综合评价在全市排名第三,居民满意度由原来的第十一名升至全市第一名。

2013年,石景山区居民对社区卫生服务机构的收费价格、机构布局、服务环境、等候时间、方便性等方面给予了很高的评价,对社区卫生服务人员态度、专业性、对问题的解答交流情况也很满意。同时,居民希望药品种类及设备要进一

步改善。据了解,为科学评价十六区县社区卫生服务工作,市卫生局连续4年聘请清华大学媒介调查实验室对全市社区卫生服务满意度进行第三方调研。调研方案选择认知度、使用度、满意度为指标,通过定量和定性两种方法,对各指标进行计算,对全市十六区县的社区卫生服务进行单项及综合评价排名。本次满意度调查结果将与医改考核结合,并纳入医改和北京市对区县社区卫生绩效考核成绩中。

张杰